

Госавтоинспекция и «Полосатый патруль» приглашают детей и взрослых к участию во Всероссийском интернет-марафоне «Дома учим ПДД»

В период самоизоляции Госавтоинспекция рекомендует взрослым и детям повторить правила дорожной безопасности в дистанционном режиме. Для этого сотрудники ГИБДД в регионах готовят видеоуроки, проводят «прямые эфиры» в социальных сетях, онлайн-викторины, конкурсы и челленджи по правилам дорожного движения.

В настоящее время созданы различные интернет-ресурсы, на которых размещены полезные и наглядные материалы по тематике дорожной безопасности - ими можно воспользоваться для самостоятельного изучения ПДД детьми вместе с родителями в период самоизоляции:

✔ образовательные порталы

«Город дорог» (pdd.fcp-pbdd.ru),

«Дорога без опасности» (bdd-eor.edu.ru) и «Сакла» (sakla.ru),

✔ сайты

юидроссии.рф,

bezdtp.ru,

dddgazeta.ru.

Мы предлагаем Вам, дорогие родители, и детям повторить в дистанционном режиме правила дорожной безопасности при помощи видеоуроков, обучающих презентаций, сценарии занятий и программ, интерактивных игр и пособий, роликов социальной рекламы, в том числе обучающих видеороликов «Дорожное королевство», «Дорожная кухня» и «Перекресток знаний», образовательного проекта «Семья Светофоровых» и др.

Чтобы привлечь как можно большее число детей и их родителей к изучению и повторению правил безопасного поведения на дорогах, сотрудники Госавтоинспекции в регионах проводят различные интернет-конкурсы, викторины, флешмобы и акции. Для участия в них необходимо следить за информацией в официальных аккаунтах подразделений ГИБДД в социальных сетях.

Мы также призываем детей и взрослых провести время дома с пользой и, повторив в этот период правила дорожной безопасности, присоединиться к Всероссийскому интернет-марафону «Дома учим ПДД».

Для того, чтобы стать его участником, необходимо разместить на своей странице в социальной сети Инстаграм фотографию на тему дистанционного изучения детьми правил дорожного движения.

[#ПДД](#) [#ДомаучимПДД](#) [#завтракГИБДД](#)